

99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

臺灣語文學系 廖○萱

我是就讀國立臺中教育大學臺灣語文學系四年甲班的廖承萱，對於這次能夠成為「校友總會優秀獎學金」的獲獎人，感到非常榮幸。校友總會設立此項獎學金，幫助了許多臺中教育大學的莘莘學子，對於一直努力不懈的我們來說，這無疑是一大福音，在遭遇困難的時期，適時的幫助了我們，對尚無經濟能力的學生來說，就像久旱逢甘霖一樣，得到了非常大的鼓舞。因此，我再次認為這項獎學金的設置，是非常必要且成功的存在。

能拿到這個獎項，首先要感謝我的父母，他們在成績理想時，替我感到開心；不理想的時候，也不曾責備，總是適時的鼓勵我；其次要感謝系上的每一位老師，他們認真的指導我，當我遇到困難的時候，毫不猶豫的對我伸出援手；學校良好的學習環境，例如：圖書館，當我需要找資料或一個人看書時，圖書館就成了最佳的場所，豐富的書籍和多媒體設備，常常為我解決了報告不足之煩惱；最後，還要感謝我的室友，他們總在我沮喪的時候安慰鼓勵我，和我一起讀書，一起精進學業。

在我升上大四後，旋即決定要報考研究所，而參考書籍費用和報名費，就成為一筆龐大的負擔，在煩惱得不知如何是好之際，得知自己有幸獲得這個獎項後，心中的大石也放下了一半，這對家境清寒的我來說，不僅提供了實質上的幫助，更在心靈上，提供了相當大的安慰，讓我不至於不知所措，猶豫是否要繼續深造還是直接就業，因此，這筆獎學金我會用在自我成長、繼續深造上。

能夠拿到這筆「校友總會優秀獎學金」，真的要再次感謝校友總會的資助人，感謝他們讓我有受到肯定的機會，在實質和心靈上鼓勵我，告訴我在困難的時候，不要放棄，只要繼續努力，就一定會有有人肯定、注意到我。這筆獎學金不僅是提供我資助而已，也幫助我繼續完成我的夢想，讓我有機會做自己想做的事，能夠掌握未來，讓現在的我不會徬徨不定，因此，這筆獎學金給予我極大的幫助。